
１８名

１４名
男　７名 女　２名 不明　５名
２０歳未満 ０名 ２０歳未満 ０名 ２０歳未満 ０名
２０歳代 ０名 ２０歳代 ０名 ２０歳代 ０名
３０歳代 ０名 ３０歳代 ０名 ３０歳代 ０名
４０歳代 ０名 ４０歳代 ０名 ４０歳代 ０名
５０歳代 ２名 ５０歳代 ０名 ５０歳代 １名
６０歳代 ２名 ６０歳代 １名 ６０歳代 ３名
７０歳以上 ３名 ７０歳以上 １名 ７０歳以上 ０名
不明 ０名 不明 ０名 不明 １名

議会報告会

○　参加者数

○　アンケート提出者数

【平成２８年５月２１日   石部中学校区（石部まちづくりセンター）】

分かりやすかっ

た, 21.4%

分かりにくかっ

た, 7.1%

どちらとも言え

ない, 50.0%

無回答, 21.4%

本日の議会報告会について、いかがだったでしょうか。

分かりやすかった 分かりにくかった どちらとも言えない 無回答

長かった, 7.1%

短かった, 85.7%

ふつう, 7.1%

無回答, 0.0%
時 間

長かった 短かった ふつう 無回答

多かった, 0.0% 少なかっ

た, 28.6%

ふつう, 64.3%

無回答, 7.1%

資 料

多かった 少なかった ふつう 無回答



議会報告会をどちらでお知りになられましたか。（複数回答あり）
・市からの配布物 6 名
・議会だより 1 名
・タウンメール 0 名
・議員から 6 名
・その他 2 名

次回の懇談会のテーマは何を取り上げるべきですか。

・宮の森西遊園（西公園）に関する改善を市に提案しています。地主さんと公園の
　境界に関する不安が出ています。
・もっと資料を用意してください。
・学区単位の地域性を生かした運営もいいと思います。
・テーマをしぼってほしい。混乱してわかりにくかった。

　いるのに、出席議員が真顔で聞いていて反論なし。市民が会議終了後市職員に
　抗議。これってマンガ。全国的に地方議員への住民の信任は地に落ちている。
　頑張ってください。

　もっと参加者は増えると思います。
・人数が少なくて残念。

・石部駅の改善vision。

・身のまわりのことから原発問題まで意見がでて、まあまあでした。

・石部駅の話をしてほしい。

・少し議論の焦点を絞る工夫をしてはどうでしょうか。

　　（区長会から）

意見・要望など
・身近な話ができてよかった。

・議員の不勉強について　　　議員の質問に対して市職員がデタラメな答弁をして

・もっと市政に意見のある方がいると思います。もっと宣伝されてはどうですか。

評価する, 50.0%

評価しない, 

0.0%

どちらとも言え

ない, 21.4%

無回答, 28.6%

議会報告会の評価

評価する 評価しない どちらとも言えない 無回答


